

ప్రభుత్వ భూములను ఆక్రమిస్తే చర్యలు

గజ్వేల్, జనవరి 5: ప్రభుత్వ, వక్స్, దేవాలయ భూములను ఆక్రమిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవని సీబి జాన్ రెడ్డి హెచ్చరించారు. శుక్రవారం ఆయన మాట్లాడుతూ గజ్వేల్ పట్టణంలోని వెంకటేశ్వర ఆలయ సమీపంలో 14గుంటల వక్స్ భూమిని కొంతమంది ఆక్రమించినట్లు మహాద్ అబ్దుల్ వాహిద్ ఫిర్యాదు చేశాడన్నారు. పాత రిజిస్ట్రేషన్ దాఖ్యమెంట్తో పట్టణానికి చెందిన కొంతమంది ఆ స్థలాన్ని ఆక్రమించేందుకు యత్నిస్తున్నారని ఫిర్యాదు మేరకు విచారణ చేయగా గజ్వేల్ పట్టణానికి చెందిన గంగుమ్మళ్ల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, గుంటుక రాజు, స్వామి గౌడ్ ప్రభుత్వ వక్స్ బోర్డు భూమిని ఆక్రమించేందుకు యత్నిస్తున్నట్లు తెలిపారు. వారిపై కేసు నమోదు చేసినట్లు తెలిపారు. ప్రభుత్వ భూములను ఆక్రమిస్తే ఎవరినైనా ఉపేక్షించమని హెచ్చరించారు.

ఎస్సీ, ఎస్టీ చట్టాన్ని సక్రమంగా అమలుచేయాలి

మిరుదొడ్డి, జనవరి 5: ఎస్సీ, ఎస్టీ కమిషన్ చట్టాన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సక్రమంగా అమలు చేసి దళితులకు రక్షణ కల్పించాలని దళిత బహు జన ప్రభుత్వ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి శంకర్ డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం హైదరాబాద్ లోని ప్రజాభివృద్ధి నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో ఎస్సీ, ఎస్టీ చట్టాన్ని సక్రమంగా అమలు చేయాలని కోరుతూ వినతిపత్రం అందించారు.

మాదిగలకు తగిన ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలి

గజ్వేల్ అర్బన్, జనవరి 5: కీలక పదవుల్లో మాదిగలకు జనాభా ప్రాతిపదికన ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలని ఎమ్మార్పీఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు గోవిందు నరేశ్ మాదిగ కోరారు. శుక్రవారం గజ్వేల్ హరిత రెస్టారెంట్ లో ఎమ్మార్పీఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు ముండ్రాతి కృష్ణమాదగతో కలిసి విలేకరులతో మాట్లాడారు. ఉన్నత విద్యామండలి చైర్మన్ పదవి మాది గలకే ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో వ్యక్తి మృతి

సిద్దిపేట, జనవరి 5: రోడ్డు ప్రమాదంలో వ్యక్తి మృతి చెందిన సంఘటన సిద్దిపేట రూరల్ మండలం ఇర్కోడ్ సబ్ స్టేషన్ శివారులో చోటు చేసుంది. ఎస్సై కిరణ్ రెడ్డి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఇర్కోడ్ లిక్కర్ గోడౌన్ నుంచి లోడ్ తో వస్తున్న అశోక్ లోలాండ్ వాహనం, సిద్దిపేట నుంచి ఇర్కోడ్ వైపు వెళ్తున్న బైక్ ఎదురెదురుగా ఢీకొనడంతో బైక్ పై ఉన్న షేక్ జైపాల్ రెడ్డి (55) అక్కడికక్కడే మృతి చెందారు. జైపాల్ స్వగ్రామం ఎల్లూరు మండలం దామెర కాగా ఆయన సిద్దిపేట రూరల్ మండలం బుస్సాపూర్ లో భూమిని కొలుకు తీసుకొని వ్యవసాయం చేస్తున్నాడు. ఈమేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

గడ్డిమందు తాగి యువకుడి ఆత్మహత్య

గజ్వేల్, జనవరి 5: చికిత్స పొందుతూ పరిస్థితి విషమించి యువకుడు మృతిచెందిన సంఘటన మండల పరిధిలోని జాలిగామలో శుక్రవారం చోటుచేసుకుంది. సీబి జాన్ రెడ్డి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గ్రామానికి చెందిన మీసాల నరేశ్ (30) గురువారం ఉదయం పొలం వద్దకు వెళ్లి గడ్డి మందు తాగి ఇంటికొచ్చి కుటుంబ సభ్యులకు చెప్పాడు. వెంటనే అతడిని గజ్వేల్ దవాఖానకు తరలించారు. పరిస్థితి విషమంగా ఉండడంతో హైదరాబాద్ లోని ఓ ప్రైవేటు దవాఖానకు తరలించారు. చికిత్స పొందుతూ శుక్రవారం ఉదయం మృతి చెందాడు. మృతుడికి భార్య, ఇద్దరు చిన్న పిల్లలున్నారు. కుటుంబ సభ్యులు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

పరివేదలో యువకుడి ఆత్మహత్య

కోపాడ, జనవరి 5: మండలంలోని పరివేద గ్రామానికి చెందిన రాజు (40) బుధవారం పోచమ్మగుడి వద్ద క్రిమినోసాక్షర మందు తాగి తల్లికి ఫోన్ చేసి విషయం చెప్పాడు. వెంటనే బంధువుల సహాయంతో చికిత్స నిమిత్తం హుస్సాబాద్ దవాఖానకు తరలించారు. అక్కడినుంచి మెరుగైన చికిత్స కోసం కరీంనగర్ దవాఖానకు తరలించగా పరిస్థితి విషమించి శుక్రవారం మృతి చెందాడు. కుటుంబసభ్యులు ఇచ్చిన ఫిర్యాదుమేరకు కోపాడ ఎస్సై తిరుపతి కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

హుస్సాబాద్ లో పట్టపగలే చోరీ

హుస్సాబాద్, జనవరి 5: హుస్సాబాద్ పట్టణంలో శుక్రవారం పట్టపగలే రెండు ఇంట్లలో చోరీ జరిగింది. బాధితులు, పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. రాహుస్ కాల్ లో పెద్ది రవీందర్ తన భార్యను పాపు వద్ద దివి గంట తర్వాత ఇంటికివచ్చేసిన ఇంట్లో చోరబడిన దుండగుడు ఐదు తులాల బంగారం, రూ.50వేల నగదు ఎత్తుకెళ్లాడు. రవీందర్ ఇల్లు రాష్ట్ర రవాణాశాఖ మంత్రి పాస్ పుస్తాకర్ నివాసం ఇంటి పక్కనే ఉండటం గమనార్హం. రెడ్డి కాల్ లో నివాసం ఉండే కామత్ విశాల్ ఇంటి తాళం పగులగొట్టి రూ.1.50లక్షల నగదు, రెండు తులాల బంగారం ఎత్తుకెళ్లాడు. రెండు గంటల వ్యవధిలో రెండు ఇంట్లలో చోరీలు జరగడంతో పోలీసులు అలర్ట్ అయ్యారు. సీబి ఎర్రల కిరణ్, ఎస్బి తోట మహేశ్ అధ్యక్షులతో సీసీ కెమెరాల ద్వారా నిందితుడిని గుర్తించారు. రెండుచోట్ల చోరీకి పాల్పడింది ఒక్కడేనని, అతడిని రాహుస్ కాల్ లో సీసీ కెమెరాలలో గుర్తించామని తెలిపారు. త్వరలోనే దొంగను పట్టుకుంటామని సీబి ఎర్రల కిరణ్ తెలిపారు.

కార్యకర్తలతో పల్లా భేటి



కొమురవెల్లి: కార్యకర్తలతో సమావేశమైన ఎమ్మెల్యే పల్లారాజేశ్వర్ రెడ్డి

కొమురవెల్లి, జనవరి 5: కొమురవెల్లి మల్లికార్జున స్వామి కల్యాణ ఏర్పాట్ల పర్యవేక్షణకు శుక్రవారం కొమురవెల్లికి వచ్చిన జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్లారాజేశ్వర్ రెడ్డి కొమురవెల్లి మండల కేంద్రంలోని పార్టీ కార్యాలయంలో బీఆర్ఎస్ ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలతో సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు ప్రజల తరపున ఉండాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ సిలవేరు సిద్ధప్ప, మద్దూరు ఎంపీటీ బద్దిపడిగి కృష్ణారెడ్డి, బీఆర్ఎస్ కొమురవెల్లి, మద్దూరు మండలాధ్యక్షులు గీస భిక్షుతి, మేక సంతోషకుమార్, పీఏసీఎస్ చైర్మన్ వంగ చంద్రారెడ్డి, వైస్ ఎంపీటీ కామత్ రాజేందరెడ్డి, స్టానిక సర్పంచ్ సాల్ల లతాకృష్ణయ్య, కొమురవెల్లి మాజీ సర్పంచ్ లు పడిగన్న గారి మల్లేశం, గొల్లపల్లి కిష్టయ్య, బీఆర్ఎస్ సీనియర్

నాయకులు తలారి కిషన్, ముత్యం సర్పంచులుగౌడ్, ఉపసర్పంచ్ కొండ శ్రీధర్, ఆయా గ్రామాల సర్పంచ్ లు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే పల్లారుకు సన్మానం

మద్దూరు(ధూళిమిట్ట), జనవరి 5: జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్లారాజేశ్వర్ రెడ్డిని ధూళిమిట్ట సర్పంచ్ దుబ్బుడు దీపికావేణుగోపాల్ రెడ్డి తన కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి శుక్రవారం సన్మానించారు. ఎమ్మెల్యే గెలిచిన తర్వాత ధూళిమిట్టలోని తన స్వగృహానికి తొలిసారి వచ్చిన పల్లారాజేశ్వర్ రెడ్డికి సర్పంచ్ దంపతులు ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ అభివృద్ధికి ప్రత్యేకంగా నిధులు కేటాయించి సహకరించాలని ఎమ్మెల్యేకు విజ్ఞప్తి చేశారు.

జంక్షన్ల ఏర్పాటుకు డిపీఆర్ సిద్ధం చేయండి

హుస్సాబాద్ టౌన్, జనవరి 5: పట్టణంలో నూతన జంక్షన్ల ఏర్పాటుకు డిపీఆర్ సిద్ధం చేయాలని హుస్సాబాద్ మున్సిపల్ చైర్మన్ ఆకుల రజితావెంకట అన్నారు. పట్టణంలో నూతనంగా చేపట్టే పనులకు సంబంధించి కన్సల్టెన్సీ బృందంతో కలిసి శుక్రవారం పలు పనులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా చైర్మన్ రుస్సీ మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత డిపీఆర్ కేంద్రాన్ని అభివృద్ధి చేయాల్సి ఉందన్నారు. అక్కన్నపేట చౌరస్తా, మారుపాక రాజయ్య విగ్రహ ప్రాంతంతోపాటు పలుచోట్ల నూతనంగా జంక్షన్లు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ఎల్లమ్మ



డిఆర్సీ కేంద్రాన్ని పరిశీలిస్తున్న చైర్మన్ రజితావెంకట

చెరువును ఆధునికీకరించడంతోపాటు పార్క్, రహదారుల వెడల్పు, సెంట్రల్ లైటింగ్ ను సైతం ఏర్పాటు చేయాల్సి ఉందన్నారు.

ఆర్టీసీ డిపాల్లో వనభోజనాలు

సిద్దిపేట టౌన్/దుబ్బాక, జనవరి 5: రెండేండ్లుగా శక్తివంపన లేకుండా చేసిన కృషి ఫలితం. నష్టాల్లో ఉన్న ఆర్టీసీ సిద్దిపేట డిపాల్ లాభాల బాట పట్టింది. మహాలక్ష్మి పద్దకం ద్వారా ఆర్టీసీ బస్సుల్లో మహిళా ప్రయాణికుల రద్దీ పెరగడంతో ఉద్యోగులు అధిక శ్రమకు గురవుతున్నారని ఆయా డిపాల్లో శుక్రవారం సిబ్బందికి వనభోజనాలు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఉద్యోగులు ఉత్సాహంగా గడిపేందుకు వివిధ రకాల ఆటలపోటీలు నిర్వహించారు.

గుడిలో దొంగతనం చేసిన నిందితుల అరెస్ట్

రాయపాల్, జనవరి 5: గుడిలో బంగారు నగలు, డబ్బులు దొంగలించిన ఇద్దరు నిందితులను అరెస్టు చేసి రిమాండ్ తరలించినట్లు బేగంపేట ఎస్సై అరుణ్ కుమార్ తెలిపారు. ఆయన తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. రాయపాల్ మండలం ఎల్లూర్ గ్రామంలోని గోవిందరాజుల గుడిలో అదే గ్రామానికి చెందిన గూట్టోళ్ల ఇజనయ్యలు, గూట్టోళ్ల కుమార్ జల్లాలకు అలవాటుపడి దొంగతనం చేయాలని నిర్ణయించుకున్నారు. గురువారం సాయంత్రం గుడి తాళం పగులగొట్టి బంగారునగలు, హూడిలో ఉన్న గ్రామస్థులు పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వడంతో కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు ప్రారంభించారు. నిందితుల వద్ద నుంచి మూడు తులాల బంగారు పుస్తెలు రికవరీ చేశారు. వారిని అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు.

కొత్త బస్సు ప్రారంభం

హుస్సాబాద్, జనవరి 5: ప్రయాణికులకు మెరుగైన సేవలు అందించేందుకు ఆర్టీసీ ఉద్యోగులు కృషి చేయాలని మున్సిపల్ చైర్మన్ ఆకుల రజితావెంకట అన్నారు. శుక్రవారం హుస్సాబాద్ వచ్చిన కొత్త ఎక్స్ ప్రెస్ బస్సును బస్టాండ్ లో స్టానిక ప్రజాప్రతినిధులు, వివిధ పార్టీల నాయకులతో కలిసి ఆమె ప్రారంభించారు.

ఆర్థిక ప్రగతి సాధించాలి

హుస్సాబాద్, జనవరి 5: మత్స్యకారులు ఆర్థికంగా ఎదగాలని తెలంగాణ ఫిషరీస్ సొసైటీ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు పిట్టల రవీందర్ ఆకాంక్షించారు. శుక్రవారం హుస్సాబాద్ వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డులో కేంద్ర వ్యవసాయ మంత్రిత్వ శాఖ అధ్యక్షులతో ఏర్పాటు చేసిన మత్స్యకారుల అవగాహన సదస్సుకు ఆయన హాజరై మాట్లాడారు. హుస్సాబాద్ ఫిషరీస్ ప్రాడ్యూసర్స్ కంపెనీ లిమిటెడ్ చైర్మన్ పొన్నపేయిన శ్రీనివాస్, ప్రధాన కార్యదర్శి ఆళ్ల రాములు, డైరెక్టర్లు యెడల వనేశ్, లింగయ్య, బాలయ్య, సంపత్ పాల్గొన్నారు.

క్యాన్సర్ ను జయిస్తాం

సిద్దిపేట టౌన్, జనవరి 5: బ్లడ్ క్యాన్సర్ ను పూర్తిగా నయం చేయవచ్చు. ఇందులో ఎలాంటి అపోహలకు తావు లేదని యశోద దవాఖాన వైద్యుడు గణేశ్ జైషి త్వర అన్నారు. బ్లడ్ క్యాన్సర్ ను జయించిన గట్టు బాలకృష్ణలో కలిసి శుక్రవారం సిద్దిపేట ప్రెస్ క్లబ్ లో మాట్లాడారు. సిద్దిపేటకు చెందిన బాలకృష్ణ 62 సంవత్సరాల ప్రాయంలో బ్లడ్ క్యాన్సర్ బారిన పడ్డాడని.. అత్యధునిక చికిత్స విధానంతో పూర్తిగా నయం చేశామన్నారు. సమావేశంలో మహేశ్, నవీన్ రెడ్డి ఉన్నారు.

బాధిత కుటుంబాలకు పరామర్శ



పరామర్శిస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలకిషన్

బెజ్జంకి, జనవరి 5: మండలంలోని బేగంపేట గ్రామానికి చెందిన మాజీ ఎంపీటీ గుండా ఎల్లారెడ్డి, లక్ష్మీపూర్ కు చెందిన పల్లె సుశీల ఇటీవల మృతిచెందారు. విషయం తెలుసుకున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలకిషన్ బాధిత కుటుంబాల సభ్యులను శుక్రవారం పరామర్శించారు. ఆయన వెంట బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు పాకాల మహిపాల్ రెడ్డి, నాయకులు లింగాల లక్ష్మణ్, కనగండ్ల తిరుపతి, సంజీవరెడ్డి, శేఖర్ బాబు తదితరులున్నారు.

యువత క్రీడల్లో రాణించాలి

కొంపాక, జనవరి 5: యువత క్రీడల్లో రాణించాలని పీఏసీఎస్ డైరెక్టర్ బూర్గుల సురేందర్ రావు అన్నారు. శుక్రవారం మండలంలోని వెలికట్టలోని యువతకు క్రీకెట్ కిట్టుతోపాటు క్రీడా దుస్తులను అందజేశారు. క్రీడల మానసిక ఉల్లాసానికి, శారీరక దృఢత్వానికి దోహదపడతాయన్నారు.

హ్యాండ్ బాల్ పోటీల్లో జాతీయ స్థాయికి..

మద్దూరు(ధూళిమిట్ట), జనవరి 5: జాతీయ స్థాయి హ్యాండ్ బాల్ పోటీలకు మద్దూరు మోడల్ స్కూల్ కు చెందిన విద్యార్థులు ఎంపికయ్యారని ప్రిన్సిపాల్ వెంకన్న, పీడి దామెర ప్రేమ్ కుమార్ తెలిపారు. శుక్రవారం వారు మాట్లాడుతూ మోడల్ స్కూల్ లో ఇంటర్ ద్వితీయ సంవత్సరం చదువుతున్న ఉదయ్ కిరణ్, ఎస్.అక్షయ్ గత నెలలో మహబూబ్ నగర్ లో జరిగిన రాష్ట్ర స్థాయి హ్యాండ్ బాల్ పోటీల్లో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబర్చి ఈ నెల 9వరకు హర్యానాలో జరుగుతున్న జాతీయ స్థాయి పోటీలకు ఎంపికైనట్లు తెలిపారు.

రీజనల్ స్థాయిలో విద్యార్థినుల ప్రతిభ

హుస్సాబాద్, జనవరి 5: హుస్సాబాద్ లోని తెలంగాణ గిజన సంక్షేమ బాలికల రెసిడెన్షియల్ పాఠశాల, జూనియర్ కళాశాలకు చెందిన విద్యార్థినుల వరంగల్ లో ఇటీవల జరిగిన రీజనల్ స్థాయి ఇగ్నైట్ ఫెస్ట్-2024 పోటీల్లో ప్రతిభ కనబడ్డారు. సోలో సాంగ్ విభాగంలో కేతావతి భూషిణాయి ద్వితీయ బహుమతి సాధించగా ఫోర్ అట్ విభాగంలో డి పూజ తృతీయ బహుమతి, గ్రూప్ డాన్స్ విభాగంలో లలిత, సుధీక్ష, కీర్తన, శ్రీనిధి, హిరణ్య, లహరి, పవిత్ర, మేనక, మంజుల రీజనల్ స్థాయి తృతీయ బహుమతి సాధించినట్లు కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ కె.మామలత తెలిపారు. వీరు ఈ నెల 8వ తేదీ నుంచి 10వ తేదీ వరకు భద్రాచలంలో జరిగే రాష్ట్ర స్థాయి పోటీల్లో పాల్గొంటారని పేర్కొన్నారు.

గురుకుల ప్రవేశాలకు నేటితో ఆఖరు

తొగుట/అక్కన్నపేట, జనవరి 5: గురుకులాల్లో 2024-25 విద్యా సంవత్సరానికి 5వ తరగతిలో ప్రవేశాలకు ఫిబ్రవరి 11న ఉమ్మడి ప్రవేశ పరీక్ష ఉంటుందని తొగుట సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ సల్మా జాని, అక్కన్నపేట తెలంగాణ గిరి జన బాలికల గురుకుల ప్రిన్సిపాల్ హేమలత శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఐదో తరగతిలో ప్రవేశాల కోసం ఆన్ లైన్ లో దరఖాస్తు చేసుకునేందుకు శనివారంతో గడువు ముగుస్తుందని తెలిపారు. పూర్తివివరాలకు తొగుట ప్రాంతానికి చెందిన వారు 18004254 5678 హెల్ప్ లైన్ నంబర్, అక్కన్నపేట ప్రాంతానికి చెందినవారు 95509 23661లో సంప్రదించాలని సూచించారు.

లెగ్సిం లైసెన్స్ ల పంపిణీ

కుకునూరపల్లి, జనవరి 5: మాజీ మంత్రి హరీశ్ రావు సహకారంతో బీఆర్ఎస్ నేత వంటరు ప్రతాపరెడ్డి అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన ఉచిత డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ ల పంపిణీ కార్యక్రమానికి స్పందన వచ్చిందని ఎంపీటీసీల ఫోరం రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ దేవీరవీందర్ అన్నారు. శుక్రవారం లకుడారు, మాతృపల్లి గ్రామాలకు చెందిన యవకులకు ఆయన లెగ్సిం లైసెన్స్ లు అందజేశారు.

ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల ఎంట్రి షురూ

హుస్సాబాద్ టౌన్, జనవరి 5: ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల ఎంట్రి ప్రక్రియ శుక్రవారం ప్రారంభమైంది. జిల్లా ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాల మేరకు మున్సిపల్ కార్యాలయంలో కాంప్యూటర్ ఆపరేటర్లు దరఖాస్తులను ఆన్ లైన్ లో నమోదు చేస్తున్నారు. సద్వినియోగం చేసుకోవాలి. అక్కన్నపేట, జనవరి 5: ప్రజాపాలన కార్యక్రమాన్ని ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఎంపీటీ మాలోతు లక్ష్మీబిలానాయక్ కోరారు. శుక్రవారం పలు గ్రామాలలో నిర్వహిస్తున్న ప్రజాపాలన కార్యక్రమాన్ని ఆమె పరిశీలించారు.